



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
 пл. Перемоги, 2 м. Кременчук, Полтавська обл., 39600,

**ДЕПУТАТ**

**Кременчуцької міської ради VII скликання**

**ТАЦЕНЮК Віталій Дмитрович**

вул. Першотравнева буд. №43, м. Кременчук, Полтавська обл., 39600  
 тел.. факс: (0536) 74-20-54

вих. №101/2 від «8» лютого 2019 р.

**І Н Ф О Р М А І Я**

**щодо депутатської діяльності депутата  
 Кременчуцької міської ради Полтавської області**

**Таценюк Віталія Дмитровича**

**у 2018 році.**

Депутат Таценюк В.Д. обраний в 2015 році по 3-му виборчому округу м. Кременчука, згідно Регламенту Кременчуцької міської ради, звітував перед виборцями про свою діяльність в 2018 році:

- 22 січня 2019 року о 15 год. на зборах виборців, які відбулись в приміщенні Кременчуцького льотного коледжу за адресою м. Кременчук, вул. Гоголя, 5, кількість присутніх 67 чол.

Депутат Таценюк В. Д. є членом депутатської фракції ВО «Батьківщина». Виконує функції заступника голови фракції при міській раді. В 2018 році прийняв участь в роботі 5 пленарних засіданнях Кременчуцької міської ради з 5 проведених. Розроблено 7 проектів рішень міської ради, проголошено 8 депутатських запитів, з яких 7 підтримано більшістю присутніх на сесії депутатів, з метою вирішення житлово-побутових та соціальних питань виборців направлено до керівників комунальних, приватних підприємств, служб виконавчого комітету міської ради - 51 депутатське звернення. Вирішено 19, частково 5.

Депутатською фракцією «Батьківщина» підготовлено та винесено на розгляд сесії міської ради питання стосовно наложення мораторію на підняття тарифів на житлово-комунальні послуги, перевірки підприємств стосовно забруднення атмосфери міста та інші.

Серед вагомих питань, якими турбувався депутат Таценюк В.Д. в 2018 році відзначаються наступні:

- підготовка звернення до кабінету Міністрів України про внесення на розгляд сесії Верховної ради України змін до Закону України «Про пенсійне

- забезпечення», щодо звільнення пенсіонерів України, які досягли 70-ти річного віку, від сплати за спожити житлово комунальні послуги;
- щодо безпечної експлуатації автозаправних станцій, заборону продажу неякісного палива для авто, проведення інвентаризації АЗС в Кременчуці та наведенню ладу в контролі за їх роботою;
- стосовно вжиття додаткових заходів боротьби з амброзією полинолистою в місті Кременчуці;
- прийняття виконавчим комітетом Кременчуцької міської ради рішень, щодо виконання робіт з капітального ремонту внутрішньоквартальних доріг у районі будинків № 13 по вул. 29 Вересня, 13, № 40 по вул. Троїцькій, №№ 39, 37, 33, 31/6 по вул. Першотравневій ;
- підготовка змін до міської та обласної Програм «Довкілля» з метою збереження острова «Динька», який розташований в межах території міста та руйнується в наслідок відсутності берегозакріплювальних, протизсувних та протиобвальних заходів;
- ініціювання створення перманентного фонду для потреб територіальної громади міста, за рахунок прибутку гранітних кар'єрів, які займають в межах міста 396 га. земельних ділянок та створюють негативні екологічні наслідки.

Депутат Таценюк В.Д. в 2018 році провів 12 особистих прийомів громадян міста за адресою м. Кременчук вул. Першотравнева, 43, та 30 зустрічей з виборцями за місцем їх проживання.

До депутатської роботи Таценюк В.Д. залучає своїх помічників. Помічники Великотрав В.В. Андрійченко О.В. постійно проводять зустрічі з малозабезпеченими громадянами центральної частини міста. Помічником депутата Лазаренко В.П. в 2018 році надано 38 консультацій громадянам міста з юридичних питань.

Депутат Таценюк В.Д. обраний головою постійної депутатської комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності Кременчуцької міської ради. В 2018 році проведено 5 засідань комісії на яких розглянуто 476 питань. Виконується контроль за виконанням 34 рішень Кременчуцької міської ради.

Особисто депутатом Таценюк В.Д. винесено пропозицію, щодо нагородження інспекторів роти №2 та роти №4 батальйону патрульної поліції м. Кременчука офіцерів Демешко Д.С., Козачук С.О., Брага Б.О. та Порубай Є. В. нагородою міської ради за мужність при виконання своїх обов'язків.

Таценюк В.Д. є членом Робочої групи з питань визначення порядку забезпечення земельними ділянками учасників бойових дій, у тому числі учасників АТО Кременчуцької міської ради, а також членом робочої групи з питань будівництва комунальних теплогенеруючих потужностей в мкр. Раківка м. Кременчука.

В 2018 поквартально приймав участь у сборах працівників та учнів навчальних закладів ЗОШ № 20 та льотного коледжу, з виступами по патріотичному вихованню молоді.

У 2019 році в ЗОШ №20 за допомогою Таценюк В.Д. створено ландшафтний куточок. На спартакіаді з 6 видів спорту, яка щорічно проводиться в льотному коледжі, депутат Таценюк В.Д. був спонсором по придбанню призов для нагородження переможців змагань.

1 червня 2018 року депутатом Таценюк В.Д з громадою микрорайону в районі буд. № 13 по вул. 29 Вересня було створено та проведено масове свято на честь Дня захисту дітей.

В 2018 році депутатом Таценюк В.Д ініційовано проведення суботників по наведенню ладу на прибудинков их територіях біля ж.б. № 40 по вул. Троїцькій, по вул. Мазепи,30 та інш. Особисто закуплено та висаджено 130 чагарників та 70 дерев.

8 лютого 2019 року

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized initial 'V' followed by several horizontal strokes.

В. Д. Таценюк.